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Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Vejlby Strand 
Lørdag den 1. maj 2021, kl. 10:00 Hos Erik, Vejlby Klit 111 

Deltagere: Erik Skibsted, Ellen Burkarl, Susanne Presthi, Marlene Gemmer, Martin 
Cederberg. 

 
Dagsorden:   

1. Godkendelse af referatet fra bestyrelsesmøde den 13. marts 2020. 
Referatet godkendt. 
 

2. Siden sidst – kort runde, herunder indkomne mail mm.  
 
Der er mange huse der i denne tid har skiftet ejer. Dejligt at folk har lyst til at slå sig ned i 
vores område. 
 
Fremover bliver græsset på engen først slået om efteråret, af hensyn til fuglenes 
ynglesæson. 
 
Der er blevet opsat net på fodboldmål og beachvolley – med hjælp fra Erik, John Andersen 
og Johannes Daniel. En stor tak fra bestyrelsen. 
 
Fibernet nedgravning status: De starter med at pløje fibernet ned fra nord mod syd og vi 
forventer stadig, at vi får fibernet inden udgangen af 2021. Bestyrelsen forventer at få en 
orientering når det kommer til vores område. 
 
Vejlby Klit-vejen: 2 vejbump ved torvet flyttes. Der opsættes 2 nye vejbump mellem torvet 
og baneoverskæringen og Lemvig Kommune udskifter betonrør med sorte steler med 
tilhørende sten/granit – så bilister ikke ”kører uden om” disse chikaner.  
 
Deadline inden sommerferien 2021. Foreningen bidrager til den fælles løsning, sammen 
med Vejlby Klit, og afholder udgifter til ét af de nye vejbump. Beløbet vurderes at være 
under 10.000 kr.   
 
Bestyrelsen har drøftet, at det egentlig er kommunens opgave at vedligeholde en 
kommunal vej. Men, da det er vores ønske at få hastigheden sænket og, at det er alle 
grundejerforeninger der går sammen, vælger vi at påtage os den udgift. 
 
Henvendelse om ulovlig kørsel hen over ny tilplantet men ubebygget sommerhusgrund på 
Bjergehusvej 22. Brev sendt fra foreningen til ejer af landbrugsjorden og formodet 
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forpagter. Hvis denne adfærd ikke ændres, er der den mulighed, at der foretages en lukning 
af adgang til fællesareal, med bum/sten eller lign. Så kørsel ind over fællesarealet med 
landbrugsmaskiner ophører, da det også er til voldsom gene for anden grundejer.  
 
Bestyrelsen har drøftet fremtidens arbejdsform for bestyrelsesarbejde. Vi ønsker en fælles 
visionsdag, hvor vi mødes alle grundejerforeninger, feriehusudlejere m.v. og drøfter hvad vi 
fremadrettet skal arbejde med og for. Formandskabet tager kontakt til de andre 
grundejerforeninger med henblik på at afdække interessen for en fælles visionsdag. 

 

3. Økonomi status  
 
Regnskabet blev forelagt bestyrelsen til godkendelse. Bemærkninger til regnskabet blev 
drøftet i bestyrelsen og vil fremgå af regnskabsmaterialet, der fremlægges på 
generalforsamlingen til oktober. 

 
Gennemgang og udarbejdelse af forslag til kontingent, rykkergebyrer og budget for 2022. 
Den tidligere omtalte inkassosag er afsluttet. Foreningen har modtaget det skyldige beløb. 

 

4. Støtteforeningen for Købmanden i Vejlby 

Den nye købmandsbutik åbner den 12. 5.2021, kl. 07.30. 
De glæder sig meget til at møde alle os medlemmer. Vi opfordrer alle til at bakke op om 
den nye butik  
 
Bestyrelsen byder de 2 nye købmænd velkommen med en blomst. 

 
5. Hjemmesiden. 

 
Status og visning for bestyrelsen af, hvor langt vi er kommet pt. På den nye hjemmeside vil 
nyhedsbreve m.m. gå 3 år tilbage. 

 
Vi forventer, at den nye hjemmeside åbnes den 3.juni 2021. 
Ellen og Martin deltager i introkursus og vil derefter på det kommende bestyrelsesmøde, 
guide resten af bestyrelsen omkring brug af hjemmesiden. 

 
6. Opfølgning på udviklingsplan. 
 

Svævebane.  
Svævebane er bestilt hos A-Sport, til opsætning i uge 17. Vejlby Entreprenørforretning har 
lavet jordarbejde – afgravning, nivellering og udlægning af faldsand.  
Pris på svævebane; kr. 81.250 inkl. opsætning og moms. Jordarbejder: 15-20.000 kr. + 
moms, efter tilbud fra Vejlby Entreprenørforretning. 
 
Det blev besluttet, at vi får firmaet til at udlægge gummimåtter, for at holde på jorden på 
den nye høj og undgå slidskader. En udgift på ca. kr. 4.500, - 
 
Der er ikke øvrige projekter planlagt i 202, ud over udarbejdelse af ny hjemmeside.  

 
7. Generalforsamling – 2021, 9. oktober 2021, kl. 10-14.00 Harboørecenteret.   
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Drøftelse af Indkomne forslag. Bestyrelsen finder det meget positivt, at der indkommer 
forslag fra medlemmer. 

 
8. Nyhedsbrev. 

 
Næste nyhedsbrev udsendes snarest muligt. 

 
9. Evt. 

 
Ny møderække aftalt: 
 
4.9.2021, hos Susanne i Vejlby Klit 
9.10.2021, Konstituerende møde, i forlængelse af generalforsamlingen. 

 
 


